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ОТВЕТЫ 

 

Вариант/задания 1 2 3 4 5 6 7 8 

Вариант № 1 0,7 108 2 -0,4 8 0,0081 45 20 

 

При проверке работы за каждое из заданий 1 – 7 выставляется 1 балл, если ответ правильный, и 0 баллов, если ответ 

неправильный. Задание 8 оценивается в 2 балла согласно приведенным критериям проверки развернутого ответа. 

 

 

НОРМЫ ВЫСТАВЛЕНИЯ ОЦЕНОК 

 

Баллы 0 - 3 4 - 6 7 -8 9 

Оценка «2» «3» «4» «5» 

 

КРИТЕРИИ ОЦЕНИВАНИЯ И РЕШЕНИЯ ЗАДАНИЙ 8 

Баллы Критерии оценки выполнения задания С1 

2 Обоснованно получен правильный ответ. 

1 Решение верно, однако допущена одна арифметическая ошибка 

0 
Решение не соответствует ни одному из критериев, 

перечисленных выше. 

 

 

8. .    В понедельник акции компании подорожали на некоторое количество процентов, а во вторник подешевели на то же 

самое количество процентов. В результате они стали стоить на 4% дешевле, чем при открытии торгов в понедельник. На 

сколько процентов подорожали акции компании в понедельник? 

Решение.  
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Обозначим первоначальную  стоимость акция за х.  Пусть в понедельник акции подорожали с%, новая стоимость 
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Ответ: 20. 

 


